Контрольная работа 
по математике
4 класс (1-4)
1 полугодие 2012-2013 учебного года

1 вариант
1.Реши задачу:
За костюм, плащ и зонт заплатили 5030 р. Цена костюма 2850 р., плащ дешевле костюма на 1250 р. Сколько рублей стоит зонт?

2.Реши примеры столбиком:
50316+9744               18960:6
3180-1726                  3290∙3

3.Сравни, поставь знаки: ˃, ˂ или =.
6 км 5 м ….6 км 50 дм                      224 ч….3 сут 5 ч
5 т 300 кг….53000 кг                       147 мм….10 см

[bookmark: _GoBack]4.Реши уравнение:
х – 85 = 350 + 150
х + 320 = 80 ∙ 7
 
5.Реши задачу:
Найди  периметр и площадь прямоугольника, если длина равна 14 см, а ширина на 5 см меньше длины.




















2 вариант
1.Реши задачу:
Масса трех арбузов 20150 г. масса одного арбуза 5000 г, другой на 3900 г тяжелее первого. Какова масса третьего арбуза?

2.Реши примеры столбиком:
9812+602                  14910:7
7360-2415                 2170∙4

3.Сравни, поставь знаки: ˃, ˂ или =.
7 т 30 кг….7 т 3 ц                         30 км 400 м….34000м
4 сут 10 ч….180 ч                         625 дм….70 м

4.Реши уравнение:
400 – х = 275 +25
х + 230 =70 ∙ 7


5.Реши задачу:
Найди  периметр и площадь прямоугольника, если ширина равна 6 см, а длина а на 7 см больше ширины.













